	0–0.  В правильной треугольной призме 
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, все рёбра которой равны 1, найдите косинус угла между прямыми 
[image: image2.wmf]1

AB

  и   
[image: image3.wmf]1
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.

	
	1–1 Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и двух взрослых. Сколько стоят билеты на всю группу?


	
	
	

	0–1. Упростите выражение
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	1–2. Бильярдный шар весит 200 граммов. Сколько граммов будет весить шарик вдвое меньшего радиуса, сделанный из того же материала?


	
	
	

	0–2. Прямая, проходящая через начало координат, касается графика функции 
[image: image5.wmf])
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 в точке (-2;10). Найдите 
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	1–3. Решите систему неравенств
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	0–3. Найдите корень уравнения
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	1–4. Найдите площадь равностороннего треугольника, если радиус вписанной в него окружности равен 4.

	
	
	

	0–4. Найдите корень уравнения
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	1–5 Укажите длину промежутка возрастания функции        
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	0-5 В треугольнике ABC угол С равен 90º,
[image: image11.wmf].
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Найдите высоту CH.
	
	1-6.  Бильярдный шар весит 200 г.
Сколько граммов будет весить шарик вдвое меньшего радиуса, сделанный из того же материала?


	
	0–6. Укажите значение выражения

[image: image12.wmf]7
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	2–2.Найдите значение выражения 
[image: image13.wmf]2

log

3

3

18

.


	2–3. От города А до города Б поезд шел 16 часов. Обратный путь этот поезд прошел со скоростью на 20 км в час большей и поэтому прошел весь путь на 4 часа быстрее. С какой скоростью шел поезд из А в Б?
	
	3-6. Найдите значение выражения

[image: image14.wmf];
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	2–4. Высота, на которой находится камень, брошенный с поверхности земли вертикально вверх, меняется по закону 
[image: image15.wmf]).

(

5

13

1

)

(

2

м

t

t

t

h

-

+

=


Сколько секунд  камень будет находиться на высоте более 7 метров?
	
	4–4. Укажите число корней уравнения

[image: image16.wmf];
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	2–5. Найти площадь круга, вписанного в прямоугольный треугольник с катетами, равными 24 и 10.

	
	4–5. Укажите длину промежутка возрастания функции 
[image: image17.wmf];
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	2–6. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image18.wmf]4
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	4–6. Радиус основания первого конуса в 2 раза меньше, чем радиус основания второго конуса, а образующая первого конуса в три раза больше, чем образующая второго. Чему равна площадь боковой поверхности первого конуса, если площадь боковой поверхности второго равна 
[image: image19.wmf].
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Ответ дать в 
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	3–3. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и двух взрослых. Сколько стоят билеты на всю группу?
	
	5–5. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image21.wmf](
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[image: image22.wmf][
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	3–4. Равнобедренная трапеция MNPQ 
(MN || PQ) описана  около окружности. Известно, что MN=1; PQ=9. Найдите длину окружности.
	
	5–6. Смешали 70%-й и 60%-й растворы кислоты и добавив 2 кг чистой воды, получили 50%-й раствор кислоты. Если бы вместо 2 кг воды добавили 2 кг 90%-го раствора той же кислоты, то получили бы 70%-й раствор кислоты. Сколько килограммов 70%-го раствора использовали для получения смеси?

	3–5.  Найдите сумму корней уравнения 
[image: image23.wmf];
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	6–6.Решите систему уравнений 
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	0-0   В правильной треугольной призме 
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, все рёбра которой равны 1, найдите косинус угла между прямыми 
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  и   
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.
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	0-1  Упростите выражение
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	0-2 Прямая, проходящая через начало координат, касается графика функции 
[image: image29.wmf])
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	0-3 Найдите корень уравнения   
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	0-4  Найдите корень уравнения   
[image: image32.wmf]36
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	0-5  В треугольнике ABC угол С равен 90º,
[image: image33.wmf].
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Найдите высоту CH.
	2,4

	0-6  Укажите значение выражения   
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	10

	1-1  Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и двух взрослых. Сколько стоят билеты на всю группу?
	6840

	1-2  Бильярдный шар весит 200 граммов. Сколько граммов будет весить шарик вдвое меньшего радиуса, сделанный из того же материала?
	25

	1-3  Решите систему неравенств     
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	1-4  Найдите площадь равностороннего треугольника, если радиус вписанной в него окружности равен 4.
	
[image: image36.wmf]3
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	1-5  Укажите длину промежутка возрастания функции    
[image: image37.wmf]4
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	1-6  Бильярдный шар весит 200 г. Сколько граммов будет весить шарик вдвое меньшего радиуса, сделанный из того же материала?
	25

	2-2  Найдите значение выражения 
[image: image38.wmf]2
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	2-3  От города А до города Б поезд шел 16 часов. Обратный путь этот поезд прошел со скоростью на 20 км в час большей и поэтому прошел весь путь на 4 часа быстрее. С какой скоростью шел поезд из А в Б?
	60

	2-4  Высота, на которой находится камень, брошенный с поверхности земли вертикально вверх, меняется по закону 
[image: image39.wmf]).

(

5

13

1

)

(

2

м

t

t

t

h

-

+

=


Сколько секунд  камень будет находиться на высоте более 7 метров?
	1,4

	2-5  Найти площадь круга, вписанного в прямоугольный треугольник с катетами, равными 24 и 10.
	
[image: image40.wmf]p
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	2-6  Найдите наименьшее значение функции 
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	3-3  Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета школьника составляет 50% от стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 15 школьников и двух взрослых. Сколько стоят билеты на всю группу?
	6840

	3-4  Равнобедренная трапеция MNPQ (MN || PQ) описана  около окружности. Известно, что MN=1; PQ=9. Найдите длину окружности.
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	3-5  .  Найдите сумму корней уравнения 
[image: image43.wmf];
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	3-6  Найдите значение выражения     
[image: image44.wmf];
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	4-4  . Укажите число корней уравнения    
[image: image45.wmf];
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	4-5  Укажите длину промежутка возрастания функции 
[image: image46.wmf];
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	4-6  Радиус основания первого конуса в 2 раза меньше, чем радиус основания второго конуса, а образующая первого конуса в три раза больше, чем образующая второго. Чему равна площадь боковой поверхности первого конуса, если площадь боковой поверхности второго равна 
[image: image47.wmf].

22

2

см

Ответ дать в 
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	5-5  Найдите наименьшее значение функции 
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	5-6  Смешали 70%-й и 60%-й растворы кислоты и добавив 2 кг чистой воды, получили 50%-й раствор кислоты. Если бы вместо 2 кг воды добавили 2 кг 90%-го раствора той же кислоты, то получили бы 70%-й раствор кислоты. Сколько килограммов 70%-го раствора использовали для получения смеси?
	3

	6-6  Решите систему уравнений 
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